



热浪挡不住市民热情

“马拉湾冰爽之夏”第三季活动火爆进行中

昨日一上午,卖出马拉湾门票近600张 还没有行动的市民可要抓紧时间了,最后一批门票所剩不多

这几天的郑州几乎成了一个“大蒸笼,走到哪,都能听到市民喊“热”的声音。

昨日早晨8时,走在上班的路上,阳光灿烂的有些过分,滚滚热浪充满每条街道,“要是能在凉凉的水里泡上一天该多惬意啊。”一边走我一边想。

“丁零零……”刚走到报社,手机响了,传来热线人员急促的声音:“已经有市民赶来报社急着要票了,快点啊!”挂完电话,我加快了脚步。

“快点,买完票我就要去马拉湾,这天太热了,我要在水里泡上一天,消消暑。”家住黄河路的高先生满脸的汗,看见我就开始喊,原来有这想法的不止我一人。

虽然昨日天气特别炎热,但依旧抵挡不住市民前来参与“马拉湾冰爽之夏”第三季活动的步伐,一上午,我们几乎手不停笔,50份为一本的晚报赠阅凭证开出了一本又一本,马拉湾门票也售出了近600张。

还没有行动的市民可要抓紧时间了,最后一批门票已所剩不多。

本报记者 李丽君 实习生 赵柳影 谭莹 常双建 赵朋乐/文 本报记者 马健/图



声从半空中直接进入了270度的急速转弯路段,身体也随之忽左忽右地来回晃动,紧接着,皮划艇像一支离弦之箭,快速下滑至轨道的最低端,瞬间,尖叫声此起彼伏,“扑通扑通”跳个不停的心脏再次提到了嗓子眼儿。当你以为游戏已经结束,刚想喘口气时,皮划艇却又开始逆流而上,从谷底爬向最高点,为最后一次俯冲作准备……

【活动介绍】 优惠大礼包,两张马拉湾门票(原价每张130元)+1份全年《郑州晚报》(订价144元)=404元,现在仅需220元,购买立省184元。

【活动参与】 1.登录淘宝网站:搜索店铺“郑州晚报小铺子”,或点击“聚划算”,就可以购买。2.西区现场:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室;时间:周一至周五上午8点30分至11点30分,周日上午9点30分至下午3点。3.东区现场:世纪联华经三路店二楼南收银台出口处;时间:周二至周日上午9点30分至下午1点30分。

【活动提醒】 1.咨询热线:67659999、18637102679。2.请提前准备好具体投递地址,送报范围为郑州市四环之内,起订时间为2011年10月1日~2012年1月1日。3.所售马拉湾门票不限日期,也不限游玩时间,只要在本年度的开放时间内均可使用。

旅游主题口号与形象标志征集满一周 5700条口号献策郑州旅游

□本报记者 胡申兵 实习生 徐海平

本报讯 郑州市旅游主题口号与形象标志向社会公开征集截至昨日已经过去了7天,根据征集活动办公室的统计,截至当日,已累计收到电子邮件825封,纸质邮件156封,征集旅游口号约5700条,旅游标志29个。对征集活动不清楚的投稿者,可通过电话0371-67887822咨询或者郑州旅游资讯网了解详细信息。

郑州市旅游主题口号和形象标志征集活动办公室工作人员杨军昨日介绍,从来信地域看,河南省内的居多,也有省外如山东、浙江等地的设计者;从设计者来看,个人设计者居多,

也有一些大的设计公司参与征集活动。从设计的内容来看,口号中突出“中”、“商”、“绿”等居多,标志中运用传统理念宣传郑州特色的居多。

杨军提醒,根据征集公告,投稿者需要同时提供纸质稿件各3份和电子文稿,在提交作品的时候,需要一并提交《郑州旅游主题宣传口号和形象标志征集报名表》,签署著作权确认书,同时提供个人有效身份证复印件一份。“目前投稿者存在的问题多是要么只有电子邮件,要么只有纸质邮件,要么没有提供身份证复印件。在能联系上的情况下,我们都提醒对方按要求全部提供,否则就不属于有效投稿。不过目前我们对全部来稿都进行了编号,请投稿者放心。”

50个未“限购”二三线城市 它们上半年的房价无一下跌

中原集团研究中心25日公布的一份针对15个省份50个未“限购”二三线城市楼市的最新调查报告显示,这些城市受调控影响有限,上半年房价无一下跌,37个城市价格出现小幅上涨,且近四成城市本地投资购房比例超过20%,近三成城市外地人购房比重超过20%。调查报告认为,应根据市场发展阶段和

市场结构等因素差异采取不同限购措施。调查发现,包括镇江、宜兴、太仓、泰安、建德等在内的8个二三线城市楼市受这一轮调控影响显著,成交量出现下降,价格则基本持平;有21个城市受调控影响较小,成交量或成交价格中仅有一个指标受到影响;另外21个城市基本未受影响,量价稳中有升。 据新华社电



高铁概念股狂泻

沪指大跌82点

温州动车追尾事故直接冲击到了股市。昨日,沪深股市跳空低开,呈现单边下挫走势。开盘受温州动车追尾事故利空,高铁概念股集体下挫,影响市场情绪,两市各板块纷纷走低,个股跌多涨少。沪指最终失守2700点整数关口,成交量较上周五明显放大。截至收盘,沪指报2688.75点,跌82.04点,跌幅2.96%,成交1217.9亿元;深成指报11966.24点,跌386.26点,跌幅3.13%,成交967.5亿元。

本报记者 徐刚领/文 马健/图

高铁概念股狂泻

昨日,高铁概念股全天低开低走,大幅下挫,整体跌6.67%,居各板块之首,点燃了整个市场的做空情绪。个股中,天马股份、鼎汉技术、时代新材、晋亿实业、南方汇通五股跌停。中国北车、中国南车跌幅也在9%左右。

股指重陷区域波动

昨日,股民郭建甫说,股市这次大跌,与欧债危机有一定的关系,这给全球股市造成了较大的心理压力。从国内的情况看,宏观调控形势仍然比较严峻,通胀压力仍然较大。他认为,昨日股市大跌,与温州动车追尾事故也有一定的关系,因为高铁概念股跌幅很大,挫伤了市场人气。“这段时间,我一直做短线,主要关注的板块是煤炭和有色。”郭建甫认为,近期沪指仍将在2600点至2800点之间波动。即使是极端的情况下,沪指也难以跌破2500点。

弱势反弹就是换人入套?

中证投资的分析师张索清认为,市场并未出现实质性的利空消息,大跌多是担忧恐慌情绪的集中释放,且从市场跌幅来看有过度嫌疑。

资深操盘手花荣则较为悲观,他认为,基本面、技术面、题材面都看不到什么亮点,大盘没有理由不跌,弱势反弹就是换人入套。市场已经破位,按照技术波动习惯,可能会先弱反弹一下,然后去找前期的低点。理性一点,现实一点,客观一点,稳健一点,才是正道。



“领”悟市道

交易所“大干快上” 疑似“大跃进”

□徐刚领

据不完全统计,自6月底以来,我国有七家交易所开始挂牌运营,这意味着最近一段时间平均三天就有一家交易所成立。高峰时甚至还出现一天两家同时挂牌运营的现象。

今年以来,各地交易所已进入新一轮“大干快上”的井喷期。各地建立交易所的热潮已从北京、上海等中心城市向一些地级市甚至县级市蔓延,其性质既有国营也有民营,交易品种包含了艺术品、农副产品、稀贵金属、林业、股权、金融资产、碳排放、固体废物等多方面,交易方式包含期货以及现货。

交易所“遍地开花”,图的是什么?利益!天下熙熙皆为利来,天下攘攘皆为利往。这不禁让我想到电影《投名状》中的一句经典台词,“抢钱,抢粮,抢地盘!”

这些“大干快上”交易所都是非期货交易所,也非证券交易所,但都借用了证券交易和期货交易的机制,并且有着很强的投机性。众所周知,期货交易本身是零和的游戏,有人赚就有人亏,总体上是正负相等的。如果考虑交易所和期货公司惊人的手续费收入,期货交易本身就是负值游戏。交易所稳赚不亏,坐拥手续费收入,是各地交易所“遍地开花”的驱动力之一。

中国人干事,喜欢一哄而上,喜欢“大跃进”。远的不说,就说上世纪90年代初吧,由

于对期货市场缺乏足够的认识和管理不善,导致中国期货市场进入盲目膨胀阶段,商品交易所一涌而起。至1993年底,全国冠以“商品交易所”、“期货交易所”名称的有50多家,其中开业33家。其次,上市品种多、乱、烂,不到一年时间,便达7大类50多种。

最后的结果大家知道,期货市场历经多次风波之后,管理层被逼多次出手,关、停、并、转,直至最后只保留郑州商品交易所、大连商品交易所、上海期货交易所等三家。此外,对上市品种进行清理,只保留小麦、铜等大品种。

2001年初,经济学家吴敬琏称当时历经了十余年发展的股市很像一个赌场,甚至还不如赌场。时下,“大干快上”的交易所未必比当时的股市成熟。我们已经受够了“大跃进”的惩罚,一场雷电就雷倒了动车,背后难掩的是中国高铁某种程度上“大跃进”。事实上,由地方政府打着金融创新幌子,自批自建的交易所以正受到越来越多的质疑。股东背景复杂、交易规则简陋、监管空白凸显、投机泡沫泛起、交易品种重复、资源配置浪费。种种隐患,应引起有关部门的密切关注。野蛮生长的交易所,离整顿还有多远?还是那句老话,股市有风险,入市须谨慎。我再加一句,进入不成熟的交易所,更得谨慎。